

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005510222

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Toni Kühne Reparaturen und Montagen GmbH, Pfäfers, neu Kühne Kranservice GmbH, Felsberg

Kühne Kranservice GmbH (Kühne Kranservice S.a.g.l.) (Kühne Kranservice Ltd liab. co) Hintere Gasse 11 7012 Felsberg

Bisher

Toni Kühne Reparaturen und Montagen GmbH Translation(Toni Kühne Reparaturen und Montagen Sàrl) Vättnerstrasse 8 7314 Vadura

Toni Kühne Reparaturen und Montagen GmbH, bisher in Pfäfers, CHE-469.617.684, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 223 vom 16.11.2016, Publ. 3165725). Statutenänderung: 24.06.2022. Firma neu: Kühne Kranservice GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Kühne Kranservice S.à.r.l.) (Kühne Kranservice S.a.g.l.) (Kühne Kranservice Ltd liab. co). Sitz neu: Felsberg. Domizil neu: Hintere Gasse 11, 7012 Felsberg. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Montage, An- und Verkauf, Vermietung sowie Reparatur von Baukranen. Zudem bezweckt sie die Ausführung von Schweiss- und Schlosserarbeiten, allgemeinen Reparaturen an Fahrzeugen sowie Montagen, Service- und Unterhaltsarbeiten an Skilift- und Seilbahnanlagen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. [Änderung weiterer nicht publikationspflichtiger Tatsachen.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kühne, Anton, genannt Toni, von Pfäfers, in Pfäfers, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kühne, Martin, von Pfäfers, in Felsberg, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 2788 vom 28.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 223, Datum: 16.11.2016 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)